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Mehmet Duran ÖZNACAR              KALDIRMA KUVVETİ TEST  - I
    Test No :

1.Kütlesi 6 kg ve hacmi 4000 cm3 olan bir cismin öz kütlesi kaç g/ cm3 olur?

A )  4,5               B )  1,5

C )  3                   D )  6  

2.Hacmi 3 litre olan bir cismin ağırlığı 3 kgf olduğuna göre; bu cismin öz ağırlığı kaç gf/cm3’tür?
A )  3          B )  2        

 C )  1        D )  0,5

3.Boyutları 30 cm,40cm ve 1 cm olan dikdörtgen şeklindeki bir kap kaç litre su alır?

A )  120        B )  12000

C )  120000   D )  600

4.Kütlesi 20 gram ve hacmi 10cm3 olan A sıvısı ile kütlesi 0,04 kg ve hacmi 30 cm3 olan B sıvısı, homojen olarak karıştırıldığında; karışımın öz kütlesi kaç g / cm3 olur?

A )  2        B )  1,5         

C )  1        D )  0,5   

5.Bir şişe  A sıvısı ile doldurulunca 60 g, B    sıvısı ile doldurulunca 54 g artıyor.  1/4  A geriye kalan kısmı B ile doldurulursa karışımın özkütlesi ne olur?

A )  3,25          B )  4

C )  3,75          D) 3

6.K ,L, v e M  gibi üç cismin kütleleri ölçüldüğünde,sırayla m, 2m ve 3m bulunuyor. Hacimleri de sırayla 3V,2V ve V olarak ölçüldüğüne göre; bu cisimlerin özkütleleri arasında nasıl bir ilişki vardır?

A )  dK= dL = dM           B ) dM > dl > dK  

C ) dK  = dL  < dM        *D) dM > dL  = dK    

7.Özkütleleri 1 g/cm3 olan iki sıvıdan, eşit kütleler alınarak oluşturulan karışımın özkütlesi d1, eşit hacimlerde alınarak oluşturulan karışımın özkütlesi d2 olduğuna göre; d1 / d2  oranı kaçtır?

A ) 2                  B )  4/3

C )  3/4              D )  3/2

8.Boş bir şişe, özkütlesi 0,8 g/cm3 olan sıvı ile doldurulunca 140 g, özkütlesi 1,2 g/cm3 olan sıvı ile doldurulunca 120 gram geldiğine göre; şişenin hacmi kaç cm3 ‘tür
?

A )  120        B )  80

C )  50          D )  100 
9. 600 cm3 hacmindeki bir tahta suda yüzmektedir. Buna göre su içinde kalan kısmı kaç   cm3 ‘tür?

Tahtanın özağırlığı0,6 gf/cm3  , suyun özağırlığı 1gf/cm3

A )  300                       B )  180

C )  240                       D )  360                  

[image: image1]
[image: image2.png]10.






Şekilde, su içinde yüzmekte olan buz eridiğinde suyun seviyesi nasıl değişir? ( dbuz  0,9 g/cm3  )

A )  Değişmez             B )  45 cm3 artar.

C )  45 cm3 azalır.      D )  50 cm3 artar.   
11.  







Yoğunluğu 3 g / cm3 olan sıvıda,yarısı batmış olarak yüzen cismin yoğunluğu nedir?

A ) 2,5                B )  2

C )  1,5               D )  1


12.                                                dcisim =2 g/cm3



        dsu  



Şekildeki verilere göre sıvının özkütlesi nedir?

A )  6        B )  8      C )  4       D )  7

13.Bir cisim havada 80 gf , özağırlığı 0,9 gf/cm3 olan sıvı içinde 62 gf geliyor. Bu cismin özkütlesi kaç g / cm3 ‘ tür?

A )  1              B )  2

C )  3              D )  4 
14.Bir kap boşken 60 g geliyor. Yoğunluğu 1,5 g/cm3 sıvı ile doldurulduğunda 150 g geliyor. 

Buna göre ; kabın hacmi kaç cm3 ‘ tür?
 A )  80               B )  60    

 C )  90               D )  150

15.Bir cismin, özkütlesi 0,9g/cm3 olan bir sıvı ile dolu bir kaba bırakılınca batıyor ve  300 cm3 sıvı taşıyor.

Buna göre; cisim sıvı içinde kaç g hafifler? 

A )  270                    B )  27

C )  350                    D )  300

16.Kütlesi 250 g olan bir cisim su dolu kaba bırakıldığında 50 cm3 su taşırıyor. Buna göre; taşın özkütlesi kaç g/cm3 ‘tür?

A ) 5,5      B )  3     C )  5    D ) 4  

17.Ağzına kadar suyla   dolu kap içerisine yoğunluğu 0,6 g/cm3, hacmi 2 dm3 olan bir tahta parçası suya bırakılıyor. Suyun tahta parçasına uyguladığı kaldırma kuvveti kaç gf ‘tir?

( Tahtanın özağırlığı 0,6 gf/cm3 ,suyun özağırlığı 1 gf / cm3  )

A )  600               B )  1200

 C )  720               D )  960


18.                            sıvı



                                                                    sıvı


Şekilde kütlesi 120 g  olan cisim,özkütlesi                        3 g/cm3 olan sıvı içine atıldığında 45 g sıvı taşırmaktadır. 

Buna göre; cismin yoğunluğu kaç g /cm3 ‘tür?

A )  8              B )  6

C )  15            D )  4


19.

                  Dinamometre


                     


  

V= 60 cm3
                                                       dsıvı  = 1,5g/cm3

Özkütlesi 1,5 g /cm3 olan sıvıya ,hacmi 60 cm3 olan bir cisim şekildeki gibi batırıldı ğında dinamometredeki ağırlık 90 gf olarak ölçülüyor.

Buna göre; cismin gerçek ağırlığı kaç gf dir?

A )  90      B )  180      C )  270       D )  150   

20.İki sıvı karışımının toplam kütlesi 600 g dır. Sıvılardan birinin hacmi,diğerinin üç katıdır. Karışımın özkütlesi 2 g/cm3 olduğuna göre ;  karışımın hacmi nedir?

A )  300               B )  400

C )  150                D )  120

21.Hacmi 200 cm3 olan bir cisim suda tamamen batarak 500 gr. geldiğine göre havada kaç gr. gelir ?

A. 300              B. 700             
C. 500
            D. 90

22.Bir cisim havada 80 grf, özağırlığı 0,9grf/cm 3 olan sıvı içinde 62 grf. geliyor. Bu cismin özkütlesi kaç grf/cm3 tür ?

A. 1
 B. 2
  C. 3
     D. 4





















































































































































































































































































































































































